

Fachschaftsrat Wirtschaftswissenschaften

Protokoll der Sitzung vom 23.05.2022

Erstellt am: 23.05.2022

Redaktionelle Überarbeitung: Dmitrij Kraus

Sitzungsleitung: Julius Herrmann

Protokoll: Dmitrij Kraus, Lucie Robinski

Raum: SCH/251

Sitzungsbeginn: 18.38 Uhr

Sitzungsende: 19:20

Anwesenheitsliste

Gewählte Mitglieder

- Dmitrij Klaus
- Felix Behnisch
- Jessica Müller
- Johann Rabe
- Julius Herrmann
- Lena Fels
- Lena Träger
- Lucie Robinski
- Luzia Franke
- Merlin Müller
- Luka Pansegrau
- Christin Pfütze
- Sabine Richter

entschuldigt gefehlt:

- Therese Gaertig
- Anthonia Bothur

unentschuldigt gefehlt:

niemand

Freie Mitglieder

- Kilian Purucker
- Tobias Klimmer
- Anselm Naake
- Tobias Richter
- Cornelius Lerch
- Julius Hoffmann
- Lana Bahram

- Annika Führer
- Sarah Demmler

Feststellung der Beschlussfähigkeit

Es sind 13 von 15 gewählte Mitglieder (online) anwesend. Der FSR ist beschlussfähig.

Inhalt

1. Begrüßung und Ini-Anträge
2. Protokolle
3. Berichte
4. To Do
5. Finanzanträge
6. Tagesordnung
7. Sonstiges

1. Ini-Anträge

keine

2. Protokolle

Protokoll vom 16.05. einstimmig beschlossen

3. Berichte

Fakultätsrat

- Luzia: Bei der Fakultätsratsitzung am 18.05. Wurden zwei Ausschreibungen für Professuren bestätigt, für diese wurden auch bereits studentische Vertreter*innen gefunden. Außerdem haben Tobias Klimmer und ich darauf hingewiesen, dass Klausureinsichten wieder wie in Vor-Coronazeiten angeboten werden sollten. Am besten sollen die Infos dafür über die Opal-Kurse versendet werden und insbesondere für die ersten Semester auf die Klausureinsichten hingewiesen werden, da diesen durch die Pandemie die Möglichkeit der Klausureinsicht eventuell gar nicht bewusst ist. Falls es Probleme bezüglich der Einsichten gibt, kann man sich an Tobi und mich wenden.

TF Party:

Cornelius :

- Party lief insgesamt gut, Verbesserungen kommen ins Know How Learnings
- Know How Learnings ab jetzt bei Trello: Qualitätsmanagement/ Lessons Learned für wiederholende Events
- mehr Stempelkissen
- Fotos werden noch ausgewertet, evtl. auf Webseite

Bufakbarcamp Personalmanagement im FSR

- Sabine, Flo und Merlin beteiligt

Bei Fragen an Merlin wenden

Fazit: Personen gesucht die Satzung umschreiben

weitere Idee: Workshops mit FSR Mitgliedern machen

Cornelius: eventuell verbunden mit der ESE

Cornelius: Es wird ein Dekanatsstempel für engagierte Mitglieder geben. Dieser bescheinigt das Engagement im FSR.

4. ToDo

Lagerrraum

Sabine: Lagerrraum muss vom Büroadmin geöffnet werden, damit es aufgeräumt werden kann.

Sabine schreibt Olli deswegen an

FSR Design

Lana: nix neues

Transponder

Merlin kümmert sich, dass sie besorgt werden (zugesprochen sind sie uns)

Webseitenbilder

Felix: in Arbeit, dass sie hochgeladen werden

Unitag

Tobias Klimmer: Ganz erfolgreich

Tobias K: Teilnehmenden Personen wurde gedankt.

5. Finanzanträge

keine

6. Tagesordnung 23.05.2022

6.1 Tag der Fakultät/Absolvententreff

Cornelius: Dekanat benötigt Hilfe beim Kisten Tragen. Positives Feedback von Allen Beteiligten. Sind mit plus minus Null rausgegangen. Anzahl an alkoholischen Getränken war fast perfekt geplant. Alle Infos in der Learnings Know How Karte.

6.2 Sonderangebot für Studentinnen und Studenten Dresdener Musikfestspiele

Sabine: Wurde an ÖA weitergegeben.

6.3 Bewerbung Forschungsvorhaben

veraltet

6.4 Sonstiges Ese

Cornelius: Freitag Abend 17 Uhr.

6.5 Einladung zum Workshop "TU it now"

Nachhaltigkeitsworkshop

Sabine: Jemand von den Nachhaltigkeitsbeauftragten sollte teilnehmen.

Lena kümmert sich

7. Sonstiges

Sabine: Nicht gut, dass Sitzungen zu spät anfangen.

Zustimmung von vielen

Nächste Sitzung:

Sitzungsleitung: Dmitrij Kraus

1. Protokoll: Lucie Robinski

2. Protokoll: Maurice Hartung

Abmeldungen: keine

Sitzungsende: 19:20